

Equity Story Group Ltd (ASX:EQS) | ASX Announcement

Change of Location for Annual General Meeting

4 December 2024

Equity Story Group Ltd (**Equity Story** or **Company**, ASX: **EQS**) advises that its 2024 Annual General Meeting will now be held:

Time: **11.00am (AEDT)**

Date: Tuesday, 10th December 2024

Place: Room 2.30.08 (Boardroom Level 30)

International Towers, Tower Two

200 Barangaroo Avenue Sydney NSW 2000

Note there is has been no change to the time and date, they are just provided here for your convenience.

This announcement has been authorised for release by the Board of Equity Story Group Ltd.

-ENDS

Corporate Enquiries

Shane White

T: +61 02 9907 9652

support@equitystory.com.au

About Equity Story Group Ltd

Equity Story Group Ltd (ASX: EQS) is an Australian investor media company providing stock market trading information, wealth advice, research, investor education, funds management and capital markets services.

The Company's subscribers pay annual membership fees for written content and podcast-based equities market advice and commentary through several subscription packages, as well as regular paid live and digital investor education courses.



The Company offers other adjacent financial services to its members including member access to corporate investment opportunities, funds management and additional financial services and content.

For more information, please visit us: www.equitystory.com.au





